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A 27/2012. (VIII. 27.) NGM-rendelet (29/2016. (VI11. 26.) NGM-rendelet altal médositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités azonositoszama és megnevezése:

|34 81101 Cukrisz

Tajékoztato

A feladatlap megoldéasara felhasznalhat6 idokeret 120 perc.

A vizsgaz6 az elso lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, ¢s a lapokat sorszammal el kell latnia.

A feladatokat tetszdleges sorrendben oldhatja meg.

Eloszor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre! Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmii athuzas, javitas, valamint ceruzaval torténd beirds esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

A feladatok megoldasdhoz ir6eszk6z6n és nem programozhatd szamoldgépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat.

Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitast ki kell jeloInie:

- a szamitott adat vagy mutaté megnevezését,
- a szamitas modjat (a matematikai miiveletet a rendelkezésre allo adatokkal felirva),
- a kapott eredményt mértékegységgel egyiitt.

A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat (jarulékok, addkulcsok) a feladatoknal
megtalalja, ezekkel dolgozzon!

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71— 80pont 4 (jo)
61— 70 pont 3 (kozepes)
51— 60 pont 2 (elégséges)
0— 50pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 20 %.
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I. feladatsor
1. feladat Osszesen: 16 pont

Munkahelyzet )
A cukraszdaban, ahol On dolgozik, a legtobb gyiimolcsot és zoldséget nem tisztitva
kapjak, igy gyakran kell a tisztitasi veszteséggel szamolnia.

Feladatutasitas
Oldja meg az alabbi feladatokat!
A mellékszamitasokban egy tizedesjegy pontossdaggal szamoljon!
A) A dio tisztitasakor 15% tisztitasi veszteség keletkezik. 4 pont

- Mennyi diobél lesz 15 kg dio tisztitasa soran?

- 20 kg tisztitott dichoz mennyi héjas diot kell vételezni a raktarbol?

B) Szamolja ki a tablazat hianyzo adatait! 12 pont
Megnevezés Brutto sily Netté siily (kg) Tisztitasi veszteség

Feladat sorszama (kg) kg %
l. 16,0 12,0 4,0
. 21,5 2,5

. 21,0 9,5
V. 9,0 2,7

V. 38,0 15,6

VI. 12,0 11,5 4,2
VII. 27,0 5,0

Szamitasok helye:

|. feladat:

Il. feladat:

T2/9



I11. feladat:

1V. feladat:

V. feladat:

V1. feladat:

VII. feladat:

2. feladat
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Osszesen: 10 pont

Munkahelyzet: On egy cukriszda cukrasz munkatirsa és hé végén segit fonokének a
leltarozasi feladatokban.

Feladatutasitas: Mérje fel az iizletben a tablazatban megadott nyersanyagokbél a
rendelkezésre allé készletek nagysagat netto értéken! Potolja a tablazat hianyz6 adatait!
A megadott szamitasi sorrend segitségiil szolgal.
A mellékszamitasban a Ft- és mennyiségi adatokat egész szamra kerekitse!

Aru Mennyiségi Arukészlet mennyisége Netto Netto érték
megnevezése egység _ beszerzési ar
Raktar | Cukrésziizem | Osszesen

Tejszin liter 25 6 750 Ft

Cukor kg 100 24 210 Ft

Liszt kg 150 36 110 Ft
Krémsajt kg 4 2 2 150 Ft
Mandula kg 6 1 3500 Ft

A mellékszamitasokat a kovetkezo oldalon végezze el!
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Mellékszamitas helye:

3. feladat
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Osszesen: 4 pont

Munkahelyzet: A cukrasziizemben a vezeté6 megkéri, hogy szamoltassa el a termelés
dolgozoit a vizsgalt idoszak adatai alapjan.

Feladatutasitas: Szamitsa ki az iizem leltareredményét az alabbi adatok ismeretében!
(Az adatok netté beszerzési aron szerepelnek.)

Az lizem nyitokészlete 350 E Ft
Vételezés a raktarbol 2050 E Ft
Visszaru a raktarnak I5EFt

Selejt 20 E Ft
Zardkészlet 155 E Ft

A cukrasziizem a vizsgalt idészakban csak siiteményt értékesitett, ebbdl brutté 7 370 E

Ft forgalmat realizalt. Az iizemben alkalmazott haszonkulcs 210%.

Az elszamoltatdst netto beszerzési aron végezze! Az adatokat egész szamra kerekitse! Az tizem

bevétele csak elvitelre torteno értékesitéesbol szarmazik az adott iddszakban,

szamitasokban 18%-0S dfakulccsal szamoljon!
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4. feladat Osszesen: 20 pont

Munkahelyzet: On egy cukraszda cukriszatvezet6é munkatirsa. A beszerzési arak
valtozasa miatt sziikségessé valt, hogy egyes termékek kalkulacios lapjat ujbol
elkészitsék.

Feladatutasitas: Készitse el a marcipantorta kalkulacidjat, és szamitsa ki 1 szelet torta
fogyasztoi arat és tomegét! Az iizletben alkalmazott haszonkulcs 280 %.
A felhasznalt anyagok mennyiségét és netté egységarat a tablazat tartalmazza.

Marcipantorta (késztermék) 12 szelet
A mellékszamitasban a Ft- és grammadatokat egész szamra kerekitse! A fogyasztoi arat az 5
Ft-ra kerekités szabalyait figyelembe véve alakitsa ki! (Afa 18%.)

Felhasznalt Mennyiség | Nettd egységar Erték
nyersanyag g Ft/kg Ft
tojas 200 580
tojassargaja 120 1150
cukor 130 185
liszt 110 120
mandula 120 2500
vaj 120 3100
stitdpor 10 1100
vanillincukor 20 1200
citromhéj 10 1300
csokoladéreszelék 150 1850
marcipan 55 1250
narancshéj 30 2200
porcukor 110 350
Osszesen: 1185 _
Veszteség: 225 - -
Netto tomeg: - -
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1. feladatsor

1. feladat Osszesen: 5 pont

Munkahelyzet: On egy cukrasziizem tésztaposztos cukrisza. A mai napon blundel
tésztabol késziilt uzsonnasiiteményeket készit.

Feladatutasitas: Oldja meg az alabbi feladatot!

Soroljon fel legalabb 6t, blundel tésztabol késziilt uzsonnasiiteményt! A 2. feladatban
szereplo svajci kifli ne legyen a felsorolasban!

2. feladat Osszesen: 7 pont

Mutassa be 7 pontban a svajci Kkifli készitésének menetét! A tészta elkészitését nem kell
részleteznie.

3. feladat Osszesen: 13 pont

Munkahelyzet: On egy szilloda cukriszatinak munkatirsa. Feladata, hogy a masnapi
reggelihez a képen lathaté uzsonnasiiteményt készitse el a vendégek részére.

Feladatutasitas: Oldja meg az alabbi feladatokat!
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A)  irjale, hogy mi a képen lithaté készitmény neve!

A képen lathato siitemény neve: ...t
B) A képen lathato termékhez tésztat kell készitenie. Irja le a tésztakészités és a

termékkészités fobb miiveleteit az elkészités sorrendjében! A tésztakészitéshez
hizomargarint kell hasznalnia.

A tésztakészités miiveletei:

A termékkészités miiveletei:

4. feladat Osszesen: 3 pont

A tészta nyujtasahoz tésztanyijté gépet hasznal. Soroljon fel harom fontos dolgot,
amelyet a munka megkezdése elott ellendriznie kell a gép biztonsagos miikodésével
kapcsolatosan!
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5. feladat Osszesen: 6 pont

Munkahelyzet: On egy cukrisztermelé iizem cukrisz munkatirsa. Egyik partneriik
fatorzsroladot, indianerfankot, voroskeresztminyont és bambicsemegét rendelt.

Feladatutasitas: Oldja meg az alabbi feladatokat!

Fonoke azzal bizta meg, hogy allitsa el a megrendelt siiteményekhez a siitéssel késziilo
félkész-termékeket, valamint a betoltéshez sziikséges krémeket, toltelékeket. Milyen
tésztakat, krémeket kell készitene a felsorolt termékek gyartasahoz?

Fatorzsrolad:

TESZEAz. . ..
Toltéshez sziikséges Krém:................oooiiii i
6. feladat Osszesen: 16 pont

A bambicsemege elkészitésében egy tanulé segit Onnek. O még nem készitett ilyen
siiteményt. Mutassa be a bambicsemege elkészitésnek menetét az alabbi szempontok
szerint!
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Toltelékként hasznalt krém elkészitése: (az eldkészité miiveleteket nem kell részleteznie)

T9/9



